
Обобщени отговори от Анкета за оценяване на организацията на предметната 

среда в детските групи проведена с родителите на децата от IV А група „Дъга“ 

през юли 2020 

 

Анкетата е проведена онлайн, участието в анкетата е анонимно и има за цел ориенти-

ране в съществуващите затруднения и възможностите за координация на усилията ни за изг-

раждане на оптимална предметна среда като условие за качество но предучилищното образо-

вание. Зададени бяха 7 въпроса с избираем отговор. От общо 21 родители в анкетата са се 

включили 13 родители. Обобщените отговори на зададените въпроси следват в диаграмите.  

Първи въпрос: 

 

Втори въпрос: 

 

 

 

 



Трети въпрос: 

 

Четвърти въпрос: 

 

Пети въпрос: 

 

 



Шести въпрос: 

 

Седми въпрос: 

 

За 77% от родителите организацията на предметната среда е много добра, а за остана-

лите 23% е добра. За 85% от родителите тя способства за резултатното предучилищно образо-

вание на детето им и останалите 15% са съгласни, че в повечето случаи това е така. Сътрудни-

чеството между родители и учители за обогатяване на средата е оценено като много добро от 

92% родители. Според 31% от родителите условията за двигателни дейности са задоволи-

телни, а за 54% условията са добри, а за 15% - много добри. За 77% средата е здравословна и 

безопасна, а за 23% тя е такава в повечето случаи. За 8% от родителите средата предразполага 

към игри в отделни случаи, а за останалите 92% тя предразполага към игри или поне в повечето 

случаи предразполага. За 92% родители средата в групата е естетична и привлекателна в много 

добра степен, останалите 8% смятат, че е в добра степен. 

 


